TemMa ypoka:

« Peakuun oomeHa»
/" PaccMoTpeTb CYLHOCTb AaHHOro
7 TUMNa peakummu

_ * Hayuntbca cocTaBnATbL ypaBHEeHUSA
»)  peakKLum

 Beujecmea Kkakux Krnaccoe Mo2ym
I ecmynamb e peakyuu obmMmeHa?

L1 « MoaTBepANTL TeOpeTUYECKNe 3HAHUA -

' NpPakTU4eCKNMn HabnraeHUAMMU

=




oH N/
g y o A/
' %- "1‘." < .“ : “ "'o: . N- v
~ ;y)

2NaOH+H_SO,=Na, SO,+2H.0 |




Tema ypoka: « Peakuuu <
ﬁ. Peakuun obmeHa - ng&@vﬂ%@axuwu, Bpesyana%

KOTOpPbIX ABa CNOXHbIX BellecTBa 0OMeHUBalTCA CBOM
COCTaBHbIMM YacTAMMU (aTOMaMn UNu rpynnamMmm aTOMOB)/.if__‘
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AB+CD = AD+CB
CrnoxHble BeLwecTsa oobMmeHnBarTCA
CBOMMMW COCTaBHbIMU YaCTAMU

[ PEAKUMA OBMEHA
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u NaOH + HCI = NaCl + H,0 Na,SO, + BaCl, = BaSO, | + 2NaCl .
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- * NaOH + HCIl = NaCl + H20
_ * 2 KOH+H2504=K2504+ 2H20
&,) * Bunmanue

B pesynbrarte B3aMMogencTBuUSA KUCIOThbI U
OCHOBaHWSA nony4unacbk Boga, TO eCTb
cpefa crtana HeuTpanbHON, NO3TOMY

PeaKLI,I/IFI oOMeHa Mexay Kncrnotamm u

L LLlennoYaMun Ha3blBaeTCca peakums
: \HeMTpanmaumm
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[TpoBepsiem : PR

! CuSO,+2NaOH — Cu(OH),| + Na,50, |
Cu(OH), |+ 2HCl —CuCl, + 2H20

b CuO +H2504 = CuSOs + H20

7 Na2504 + BaCl2 — 2NaCl + BaSO4|

2HCl + Na,CO, — 2NaCl + H,0 +CO_1
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pacTBopoM xrnopuaa 6apus 4

\ Ha6niopaitte. CoenaiiTe BbIBOAbI O 6
; npuU3Hake NpoTeKaHUus peakuum.
o
Sy PacctaBbTte KoadhpnumneHTbI

BaCl, + H,SO,— BaSO, |+ 2HCI




